
Stellvertretenden Stationsleitung Wahlleistungsstation
(m/w/d)

ab sofort unbefristet Part-time / full-time Bitburg

Wir bei Marienhaus verstehen uns als zukunftsorientiertes Unternehmen im Gesundheits- und Sozialwesen.

In einer starken werteorientierten Gemeinschaft begegnen sich tagtäglich über 14.500 Mitarbeitende für den

ganzheitlichen Dienst am Menschen.

Unser Team ist auf der Suche nach engagierten Mitarbeitenden, die unsere Vision teilen und gemeinsam mit

uns einen Unterschied machen!

Rund 800 Mitarbeitende engagieren sich im Marienhaus Klinikum Eifel an den Standorten Bitburg und

Gerolstein für Menschen, die medizinische Hilfe benötigen.

Am Standort Bitburg stehen 256 vollstationäre Planbetten in sieben Hauptfachabteilungen zur Verfügung. Die

Belegabteilungen für Neurochirurgie und Urologie sowie die psychiatrische Tagesklinik runden unser

Leistungsangebot ab.

Am Standort Gerolstein stehen 96 vollstationäre Planbetten für die Psychiatrie, Psychosomatik und

Psychotherapie zur Verfügung sowie eine psychiatrische Tagesklinik.

 Ihre Vorteile

Vergütung: Attraktives tarifliches Gehalt nach AVR plus Jahressonderzuwendung, Geburtsbeihilfe

und Jubiläumszuwendungen

Zusätzliche Honorierung: Attraktive Vergütung bei kurzfristigem Einspringen (Ankündigungsfrist

< 14 Tage)

Fort- und Weiterbildung: Umfangreiches Fort- und Weiterbildungsangebot innerhalb der

Marienhaus-Gruppe

Wertschätzende Atmosphäre: Regelmäßige Feedback- und Entwicklungsgespräche sowie Raum

für eigene Ideen

Zusammenarbeit: Innovatives, engagiertes Team, in dem der Mensch im Mittelpunkt steht



Zusatzangebote mit Mehrwert: Vermögenswirksame Leistungen, steuersparende

Entgeltumwandlung, geförderte Berufsunfähigkeitsversicherung sowie Dienstrad-Leasing (auch E-

Bike)

 Ihr Arbeitsumfeld

Unterstützung der Stationsleitung bei der Organisation und Führung der interdisziplinären

Wahlleistungsstation

Koordination der Patientenversorgung inklusive Aufnahmen, Verlegungen und Entlassungen

Sicherstellung von Hygiene-, Qualitäts- und Sicherheitsstandards im Stationsalltag

Fachliche Begleitung und Förderung des Teams durch Anleitung, Schulungen und

Feedbackgespräche

Organisation von Dienstplänen, Materialmanagement sowie Koordination in Notfallsituationen

 Ihre Expertise

Abgeschlossene Berufsausbildung als Pflegefachkraft (m/w/d)

Weiterbildung zur Leitung einer Pflegeeinheit oder Bereitschaft, diese zu absolvieren

Effiziente Planung und Koordination von Abläufen zur Sicherstellung eines reibungslosen Betriebs

Förderung der interdisziplinären Zusammenarbeit für eine ganzheitliche Patientenversorgung

Ausrichtung an den Bedürfnissen der Patienten und Sicherstellung einer hohen Pflegequalität

Teamorientierte Zusammenarbeit zur Erreichung gemeinsamer Ziele

Selbstständige und verantwortungsbewusste Arbeitsweise

Kontaktieren Sie bei Fragen bitte

Frau Melanie Grohsmann, Tel. 06561-64-552478

Marienhaus Klinikum Eifel Bitburg

Krankenhausstraße 1 · 54634 Bitburg

www.marienhaus-klinikum-eifel.de

Sollten Sie sich per Post oder E-Mail bewerben, werden Ihre Daten standardmäßig digitalisiert und weiterverarbeitet.

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass Menschen jeglichen

Geschlechts, Alters und unabhängig ihrer Ethnizität, sexueller Identität,

Behinderung, Weltanschauung oder beruflichen Vorkenntnissen

herzlich dazu eingeladen sind, sich bei uns zu bewerben.

 

Weitere Infos

https://www.marienhaus-klinikum-eifel.de/startseite
https://www.instagram.com/marienhaus.karriere/
https://www.facebook.com/MarienhausKarriere/
https://www.tiktok.com/@marienhaus
https://www.linkedin.com/showcase/marienhaus-karriere/

